

Γιατί κάνουν ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΕΙΝΑΣ οι πολιτικοί κρατούμενοι;

Από τις 2 Μάρτη, περισσότεροι από 24 κρατούμενοι των φυλακών, πραγματοποιούν απεργία πείνας.

Την ίδια στιγμή που κάποιοι άνθρωποι ρισκάρουν την ίδια τους τη ζωή, ο περισσότερος κόσμος αγνοεί ένα τόσο σοβαρό γεγονός, ενώ άλλοι έχοντας πειστεί από τη μονομερή και αποπροσανατολιστική παρουσίαση του θέματος από τα καθοδηγούμενα ΜΜΕ, απορούν με τη σκοπιμότητα μιας τέτοιας απεργίας, τη στιγμή που η κυβέρνηση έχει δεσμευτεί (;) ότι θα ικανοποιήσει ένα από τα αιτήματα της, την κατάργηση των φυλακών τύπου Γ'.

Τι ακριβώς όμως ζητούν οι κρατούμενοι απεργοί;



Να καταργηθούν οι τρομονόμοι

(αρ.187 κ 187 Α) και ολόκληρη η ειδική νομοθεσία εκτάκτων μέτρων με την οποία η εξουσία επιδιώκει να εγκληματοποιήσει και να εξοντώσει τους πολιτικούς της αντιπάλους. Ένας νόμος που εξ αιτίας της ασάφειας και αυθαιρεσίας του, επιτρέπει στα όργανα του κράτους με άκρως υποκειμενικά κριτήρια, να επιβάλλουν βαρύτατες ποινές, μετατρέποντας πλημμελήματα σε κακουργήματα ή πολλαπλασιάζοντας τις αντίστοιχες ποινές.

Έτσι απλά πλημμελήματα όπως το κλείσιμο ενός δρόμου, μπορεί να θεωρηθεί «διατάραξη ασφαλείας των συγκοινωνιών», και η «φθορά ξένης περιουσίας» (σχεδόν κάθε δίωξη συλληφθέντα σε διαδήλωση) μετατρέπονται σε κακουργήματα και διώκονται με τον τρομονόμο. Ακόμα και μια μεγάλη απεργία σε ένα οργανισμό Κοινής Ωφέλειας, μπορεί να θεωρηθεί «εξαναγκασμός του κράτους» και εμπίπτει στα πλαίσια αυτού του νόμου. Ένας νόμος που ποινικοποιεί την ηθική αυτουργία ή την ανάληψη πολιτικής ευθύνης για κάποια ενέργεια, σαν ο κατηγορούμενος να τέλεσε και ο ίδιος τις συγκεκριμένες πράξεις. Στην περίφημη «δίκη του Χαλανδρίου», πολλοί άνθρωποι καταδικάστηκαν σε δεκαετίες ποινών, μόνο και μόνο επειδή κάποια στιγμή απλά πέρασαν από αυτό το σπίτι -που δεν ήταν «γιάφκα»- και άφησαν έστω και ένα δακτυλικό αποτύπωμα, πολλές φορές σε κινητό αντικείμενο. Η απλή κατοχή και ενός μόνο όπλου, μετατρέπεται σε «διακεκριμένη σπλοκατοχή». Τέλος, προσωπικές ή φιλικές ή ακόμα και συγγενικές σχέσεις με κατηγορούμενους για «τρομοκρατία», συνεπάγονται τη δίωξη για ένταξη σε «τρομοκρατική οργάνωση».

Οι τρομονόμοι (αρ.187 κ 187 Α) είναι νόμοι-πολυεργαλεία για την καταστολή, που επιτρέπουν την εμπλοκή και του πιο «νομοταγούς» πολίτη, αρκεί να στοχοποιηθεί από τα ειδικά όργανα του κράτους. Είναι νόμοι που κύριο στόχο έχουν την εξόντωση του «εσωτερικού εχθρού» και την τρομοκράτηση του κοινωνικού συνόλου.

Να καταργηθεί ο «κουκουλονόμος»,

ένας νόμος που επιτρέπει στον κάθε αστυνομικό να κρίνει αν η μάσκα ή το μαντήλι που φοράει ένας διαδηλωτής για να προστατευτεί από το χημικό πόλεμο που συνήθως εξαπολύει η αστυνομία ή το κράνος που φοράει ο μοτοσικλετιστής, έχει σαν πρόθεση την απόκρυψη των χαρακτηριστικών του και να τον συλλάβει.



Να καταργηθεί η ειδική αντιεπιστημονική και δόλια χρήση αποδεικτικών μέσων όπως πχ. του DNA στην κατασκευή αποδεικτικών στοιχείων.

Συγκεκριμένα:

- Η εισαγγελική διάταξη που επιβάλλει τη βίαιη λήψη του DNA
- Η εκτίμηση δειγμάτων που εμπεριέχουν μίγμα γενετικού υλικού άνω των δύο ατόμων.



- Να επιτρέπεται η πρόσβαση κι ανάλυση του πρωτογενούς γενετικού δείγματος από πραγματογνώμονα βιολόγο της εμπιστοσύνης τους κατηγορουμένου, αν το επιθυμεί.

Να αποφυλακιστεί άμεσα ο Σάββας Ξηρός,

που η εξουσία επί 13 χρόνια τώρα εξοντώνει μεθοδικά και εκδικητικά, με αποτέλεσμα να έχει οδηγηθεί σε ανήκεστες βλάβες, με το επίσημο ποσοστό αναπηρίας του να έχει φτάσει πλέον στο 98%.

Να καταργηθούν οι φυλακές τύπου Γ΄, φυλακές που δεν προορίζονται βέβαια για αυτούς που πραγματικά απειλούν την ασφάλειά του λαού (μεγαλοαπατεώνες και καταχραστές δημοσίου χρήματος) αλλά κυρίως για τους πολιτικούς κρατούμενους, τον «εσωτερικό εχθρό» του συστήματος.

Να καταργηθούν τα ειδικά δικαστήρια των έκτακτων

στρατοδικείων, αυτή η φάμπρικα εξόντωσης των αγωνιστών, με τις ειδικές συνθέσεις, (αποτελούμενα αποκλειστικά από δικαστές) που δικάζουν τις περιπτώσεις των 187 και 187 Α του Π.Κ., που είναι κανονικά αρμοδιότητα των μικτών ορκωτών δικαστηρίων (άρθρο 97 παρ. 1 του Συντάγματος).



Να σταματήσουν οι εκδικητικές διώξεις των συγγενών και φίλων κρατουμένων αγωνιστών.

Οι τελευταίες συλλήψεις συγγενών και φίλων κρατουμένων αγωνιστών ιδιαίτερα η σύλληψη μητέρας και συζύγου, ενώ δεν έχουν καμία σχέση με τις υποθέσεις που τους εμπλέκουν, καταδεικνύουν την αγριότητα του συστήματος και την έλλειψη και της πιο στοιχειώδους ανθρωπιάς που το χαρακτηρίζει.

**ΝΙΚΗ ΣΤΟΥΣ ΑΠΕΡΓΟΥΣ ΠΕΙΝΑΣ
ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΥΣ
ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ.**

**ΑΜΕΣΗ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ
ΟΛΩΝ ΤΩΝ
ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥΣ.**

